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1．（2014年，内蒙古包头市，3分[image: image3.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




）关于x的一元二次方程x2+[image: image4.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




2（m﹣1）x+m2=0的两个实数根分别为x1，x2，且x1+x2＞0，x1x2＞0，则m的取值范围是（　　）[来源:学科网ZXXK]
A．m≤[image: image5.png]
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m≤[image: image6.png]
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2．（2014年，内蒙古呼和浩特市，3分）已知函数[image: image8.wmf]1

y

x

=

的图象在第一象限的一支曲线上有一点A（a，c），点B（b[image: image9.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




，c＋1）在该函数图象的另外一支上，则关于一元二次方程ax2＋bx＋c = 0的两根x1，x2判断正确的是【     】
A．x1 ＋ x2 >1，x1·x2 > 0
B．x1 ＋ x2 < 0，x1·x2 > 0

C．0 < x1 ＋ x2 < 1，x1·x2 > 0
D．x1 ＋ x2与x1·x2 的符号都不确定

【答案】C．
【解析】
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考点：1.反比例函数的性质；2.曲线上[image: image11.png]ok A SR (ZXXK.COM)




点的坐标与方程的关系；3. 一元二次方程根与系数的关系；4.分类思想的应用.
3．（2015年，内蒙古呼伦贝尔市、兴安盟，3分）学校要组织足球比赛．赛制为单循环形式（每两队之间赛一场）．计划安排21场比赛，应邀请多少个球队参赛？设邀请x个球队参赛．根据题意，下面所列方程正确的是（　　）
A．[image: image12.wmf]2
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      C．[image: image14.wmf]2
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【答案】B．
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考点：由实际问题抽象出一元二次方程．

4．（2015年，内蒙古巴彦淖尔，3分）不等式组[image: image17.wmf]2341
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的解集在数轴上表示正确的是（　　）
A．[image: image18.png]


      B．[image: image19.png]



C．[image: image20.png]


      D．[image: image21.png]
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5．（2015年，内蒙古包头市、乌兰察布市，3分）不等式组[image: image23.wmf]3(2)25
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的最小整数解是（　　）
A．﹣1      B．0      C．1      D．2
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6. （2015年，内蒙古赤峰市，3分）解不等式组[image: image25.wmf]231
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的解集在数轴上表示正确的是（　　）
[image: image26.png]
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7．（2016年，内蒙古包头市，3分）不等式[image: image1.png]EFHE (A 5A%R (4 =+



[image: image29]﹣[image: image181.jpg]


[image: image30]≤1的解集是（　　）

A．x≤4 B．x≥4 C．x≤﹣1 D．x≥﹣1
【答案】A．
【解析】

试题分析：：去分母，[image: image31.png]H 25 (ZXXK.COM)




得：3x﹣2（x﹣1[image: image32.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




）≤6，去括号，得：3x﹣[image: image33.png]H 25 (ZXXK.COM)




2x+2≤6，移项、合并，得：x≤4，故答案选A．
考点：解一元一次不等式．
8．（2016年，内蒙古包头市，3分）若关于x的方程x2+（m+1）x+[image: image34.wmf]1

2

=0的一个实数根的倒数恰是它本身，则m的值是（　　）[来源:Zxxk.Com]
A．﹣[image: image182.jpg]


[image: image35]B．[image: image183.jpg]


[image: image36] C．﹣[image: image184.jpg]


[image: image37]或[image: image185.jpg]


[image: image38]D．1
【答案】C．
【解析】

试题分析：由根与系数的关系可得x1+x2=﹣（m+1），x1•x2=[image: image39.wmf]1

2

，又知个实数根的倒数恰是它本身，则该实根为[image: image40.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




1或﹣1，若是1时，即1+x2=﹣（m+1），而x2=[image: image41.wmf]1

2

，解得m=[image: image42.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




﹣[image: image186.jpg]


[image: image43]；若是﹣1时，则m=[image: image44.wmf]1

2

．故答案选：C．
考点：一元二次方程的解；根与[image: image45.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




系数的关系．
9．（2[image: image46.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




016年，内蒙古呼和浩特市，3分）已知a≥2，m2﹣2am[image: image47.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




+2=0，n2﹣2an+2=0，则（m﹣1）2+（n﹣1）2的最小值是（　　）

A．6 B．3 C．﹣3 D．0

【答案】A

【解析】

试题分析：根据已知条件得到m，n是关于x的方程x2﹣2ax+2=0的两个根，根据根与系数的关系得到m+n=2a，mn=2， 于是可知（m﹣1）2+（n﹣1）2=m2﹣2m+1+n2﹣2n+1=（m+n）2﹣2mn﹣2（m+n[image: image48.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




）+2=4a2﹣4﹣4a+2=4（a﹣[image: image49.wmf]1

2

）2﹣3，

∵a≥2，

∴当a=2时，（m﹣1）2+（n﹣1）2有最小值，

∴（m﹣1）2+（n﹣1）2的最小值=4（a﹣[image: image50.wmf]1

2

）2+3=4（2﹣[image: image51.wmf]1

2

）2﹣3=6，[来源:Zxxk.Com]
故选A．[来源:Z.xx.k.Com]
考点：1、根与系数的关系；2、二次函数的最值
10.[image: image52.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




 （2017年内蒙古通辽市第8题）若关于[image: image53.wmf]x

的一元二次方程[image: image54.wmf]0
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有实数根，则[image: image55.wmf]k

的取值范围在数轴上表示正确的是（    ）

A．[image: image187.jpg]


[image: image56]
B．[image: image188.jpg]


[image: image57]
C．[image: image189.jpg]


[image: image58]
D．[image: image59] 

【答案】A

[image: image60.png]L1
RESHT : BT RATRRTE XSS TREBIRE, BRT x BT RATE (ktl) 642 (1) wk—
k+120

A=[201) — 4+ D(E-230 BE: -1

220 SRR, TTBLRT & Eﬂfﬁ—;ngﬁgﬁ{

e T R
B 4.



考点：1、根的判别式；2、在数轴上表示不等式的解集
11．（2017年内蒙古包头市第8题）若关于x的不等式[image: image61.wmf]1

2

a

x
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的解集为x＜1，则关于x的一元二次方程[image: image62.wmf]2
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根的情况是（　　）
A．有两个相等的实数根　　　　　　B．有两个不相等的实数根
C．无实数根　　　　　　　　　　  D．无法确定
【答案】C．
【解析】
试题分析：解不等式[image: image63.wmf]1
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x
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得x＜[image: image64.wmf]1
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式[image: image66.wmf]1
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的解集为x＜1，所以[image: image67.wmf]1

2

a

+

=1，解得a=0，又因为△=[image: image68.wmf]2
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=﹣4，所以关于x的一元二次方程[image: image69.wmf]2
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没有实数根．故选C．[来源:学科网]
考点：根的判别式；不等式的解集．
12．（2017年内蒙古包头市第11题）已知一次函数[image: image70.wmf]1
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，二次函数[image: image71.wmf]2
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，在实数范围内，对于x的同一个值，这两个函数所对应的函数值为[image: image72.wmf]1
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与[image: image73.wmf]2
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，则下列关系正确的是（　　）
A． [image: image74.wmf]12
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【答案】D．
【解析】
试题分析：由[image: image78.wmf]2
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消去y得到：[image: image79.wmf]2
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只有一个交点，如[image: image81.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




图所示，观察图象可知：[image: image82.wmf]12
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，故选D．
[image: image83.png]



考点：二次函数与不等式（组）．
13. （2017年内蒙古呼和浩特市第5题）关于[image: image84.wmf]x

的一元二次方程[image: image85.wmf]22
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的两个实数根互为相反数，则[image: image86.wmf]a

的值为（   ）[image: image87.png]2R (ZXXK.COMRBLTE





A．[image: image88.wmf]2


B．[image: image89.wmf]0


C．[image: image90.wmf]1


D．[image: image91.wmf]2

或[image: image92.wmf]0

 

【答案】B
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故选B．

考点：根与系数的关系．

[image: image94.png]



1．（2014年，内蒙古包头市，3[image: image95.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




分）方程[image: image96.png]


﹣[image: image97.png]


=0的解为x=　　．
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[来源:Z*xx*k.Com]
经检验x=2是分式方[image: image99.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




程的解．

故答案为：2

考点：解分式方程
2．（2014年，内蒙古呼和浩特市，3分）已知m，n是方程x2+2x-5=0的两个实数根，则m2-mn+3m+n=______
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3．（2015年，内蒙古呼伦贝尔市、兴安盟，3分）不等式[image: image101.wmf]4321

xx
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的解集为          ．

【答案】x＜2．

[image: image102.png]



考点：解一元一次不等式．

[image: image103.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




4. （2015年，内蒙古呼和浩特市，3分）若实数[image: image104.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




a、b满足(4a[image: image105.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




[image: image106.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




+4b) (4a+4b－2)－8=0，则a+b=__________.
【答案】－[image: image107.wmf]1

2
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或1
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考点：利用整体思想求解、一元二次方程的解.

5．（20[image: image110.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




15年，内蒙古巴彦淖尔，3分）某校要组织一次乒乓球邀请赛，参赛的每两个队之间都要比赛一场，根据场地和时间等条件，赛程计划安排2天，每天安排5场比赛．设比赛组织者应邀请x个队参赛，则x满足的方程为                         ．[来源:Z§xx§k.Com]
【答案】[image: image111.wmf]1
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【解析】
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6．（2015年，内蒙古包头市、乌兰察布市，3分）已知关于x的一元二次方程[image: image113.wmf]2
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xkx
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有两个不相等的实数根，则k的取值范围是
          ．
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7. （2015年，内蒙古赤峰市，3分）若关于x的一元二次方程x2-（a+5）x+8a=0的两个实数根分别为2和b，则ab=　      .
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8. （2015年，内蒙古通辽市，3分）某市为处理污水，需要铺设一条长为5000m的管道，为了尽量减少施工对交通所造成的影响，实际施工时每[image: image116.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




天比原计划多铺设20m，结果提前15天完成任务．设原计划每天铺设管道x m，则可得方程　　．
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9．（2016年，呼伦贝尔市、兴安盟，3分）不等式组[image: image118.wmf]211
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的解集是　　　　　　．
【答案】x＞3．
【解析】

试题分析：由（1）得，x＞2；由（2）得，x＞3，所以不等式组的解集是x＞3．
考点：解一元一次不等式组．
10．（2016年，内蒙古通辽市）已知a、b满足方程组[image: image119.wmf]23
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，则[image: image120.wmf]ab
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【答案】3．

【解析】

试题分析：[image: image121.wmf]23  
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②

，①×3+②得：7a=28，即a=4，把a=4代入②得：b=5，则原式=3．故答案为：3．

考点：二元一次方程组的解．

11．（2016年，内蒙古通辽市）有背面完全相同的9张卡片，正面分别写有1﹣9这九个数字，将它们洗匀后背面朝上放置，任意抽出一张，记卡片上的[image: image122.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




数字为a，则数字a使不等[image: image123.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




式组[image: image124.wmf]1

3

2

x

xa

+

ì

³

ï

í

ï

<

î

有解的概率为    ．

【[image: image125.png]H 25 (ZXXK.COM)




答案】[image: image126.wmf]4
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考点：概率公式；不等式的解集；含待定字母的不等式（组）．

12. （2017年内蒙古通辽市第11题）不等式组[image: image128.wmf]ï
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的整数解是        ．

【答案】0，1，2
【解析】

试题分析：根据不等式组的解法：解不等式一得，x＞﹣1，解不等式二得，x≤2，不等式组的解集为﹣1＜x≤2，不等式组的整数解[image: image129.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




为0，1，2，

故答案为0，1，2．[来源:学科网]
考点：一元一次不等式组的整数解
13．（2017年内蒙古包头市第16题）若关于x、y的二元一次方程组[image: image130.wmf]3
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的解是[image: image131.wmf]1
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，则[image: image132.wmf]b
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【答案】1．
【解析】
试题分析：∵关于x、y的二元一次方程组[image: image133.wmf]3
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，∴[image: image135.wmf]13
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，解得a=﹣1，b=2，∴[image: image136.wmf]b
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=（﹣1）2=1．故答案为：1．[来源:学_科_网Z_X_X_K]
考点：二元一次方程组的解．
[image: image137.png]


[来源:学科网ZXXK]
1. （2014年，内蒙古赤峰市，6分）求不等式组[image: image138.wmf](
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2．（2014年，内蒙古呼和浩特市，10分）计算

（1）（5分）计算：[image: image140.wmf](
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（2）（5分）解方程： [image: image141.wmf]22
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【答案】（1）[image: image142.wmf]3

2

-

；（2）x = 4.
【解析】
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考点：1.特殊角的三角函数值；2.负整数指数幂；3.二次根式化简；4.绝对值；5.解分式方程.
3．（2014年，内蒙古呼和[image: image144.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




浩特市，5分）已知实数a是不等于3的常数，解不等式组[image: image145.wmf](
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  ，并依据a的取值情况写[image: image146.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




出其解集．

【答案】当a > 3时，不等式组的解集为x≤3；当a < 3时，不等式组的解集为x < a.

【解析】

试题分析：解不等式组，再根据a的取值分别求解即可.
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[来源:学§科§网Z§X§X§K]
4．（2014年，内蒙古呼和浩特市，7分）为鼓励居民节约用电，我市自2012年以来对家庭用电收费实行阶梯电价，即每月对每户居民的用电量分为三个档级收费，第一档为用电量在180千瓦时（含180千瓦时）以内的部分，执行基本价格；第二档为用电量在180千瓦时到450千瓦时（含450千瓦时）的部分，实行提高电价；第三档为用电量超出450千瓦时的部分，执行市场调节价格． 我市一位同学家今年2月份用电330千瓦时，电费为213元，3月份用电240千瓦时，电费为150元．已知我市的一位居民今年4、5月份的家庭用电量分别为160和 410千瓦时，请你依据该同学家的缴费情况，计算这位居民4、5月份的电费分别为多少元? 

【答案】96，269.

【解析】[image: image148.png]ok A SR (ZXXK.COM)




[来源:学科网ZXXK]
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考点：1.二元一次方程组的应用；2.分类思想的应用.

5．（2015年，内蒙古呼伦贝尔市、兴安盟，6分）解方程：[image: image150.wmf]2
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【答案】x=﹣3．
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考点：解分式方程．

6. （2015年，内蒙古呼和浩特市，6分）若关于x、y的二元一次方程组[image: image152.wmf]232
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足x+y＞－[image: image154.wmf]3

2

，求出满足条件的m的所有正整数值.
【答案】1、2、3.
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考点：二元一次方程组、一元一次不等式.

7．（2015年，内蒙古巴彦淖尔，6分）我市某超市举[image: image156.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




行店庆活动，对甲、乙两种商品实行打折销售，打折前，购买2件甲商品和3件乙商品需要180元；购买1件甲商品和4件乙商品需要200元，而店庆期间，购买10件甲商品和10件乙商品仅需520元，这比打折前少花多少钱？
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[来源:学#科#网Z#X#X#K]
8. （2015年，内蒙古赤峰市）解二元一次方程组：[image: image158.wmf]27
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9. （2015年，内蒙古通辽市）（1）计算：[image: image160.png]2R (ZXXK.COMRBLTE
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（2）解方程：[image: image162.wmf]2
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（3）解不等式组[image: image163.wmf]32
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，并把解集在数轴上表示出来．
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10．（2016年，呼伦贝尔市、兴安盟，[image: image165.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




6分）解方程：[image: image166.wmf]2
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．
【答案】x=0．
【解析】
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考点：解分式方程．
11．（2016年，内蒙古呼和浩特市）已知关于x的不等式组[image: image168.wmf]523(1)
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有四个整数解，求实数a的取值范围．

【答案】﹣3≤a＜﹣2
【解析】

试题分析：分别求出不等式组中两不等式的解集，根据不等式组有四个[image: image169.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




整数解，即可确定出a的范围．
试题解析：解不等式组[image: image170.wmf]523(1)
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[image: image171.wmf]①
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解不等式①得：x＞﹣[image: image172.wmf]5
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，

解不等式②得：x≤a+4，

∵不等式组有[image: image173.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




四个整数解，

∴1≤a+4＜2，

解得：﹣3≤a＜﹣2．
考点：一元一次不等式组的整数解
12. （2017年内蒙古呼和浩特市第21题）已知关于[image: image174.wmf]x

的不等式[image: image175.wmf]21
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（1）当[image: image176.wmf]1

m

=

时，求该不等式的解集；

（2）[image: image177.wmf]m

取何值时，该不等式有解，并求出解集．

【答案】（1）x＜2；（2）当m≠﹣1时，不等式有解，当m＞﹣1时，不等式解集为x＜2；当x＜﹣1时，不等式的解集为x＞2．
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（2）不等式去分母得[image: image179.png]2R (ZXXK.COMRBLTE




：2m﹣mx＞x﹣2，
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考点：不等式的解集．
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